



**Intitulé du dossier** : Dossier d'enquête publique du programme d'aménagement de lutte contre les inondations du Pansard et du Maravenne sur la Commune de La Londe Les Maures (83).

**Objet : ERRATUM AU DOSSIER D'ENQUETE**

Dans **les pièces 1, 3 et 7** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 01/2021 » en lieu et place de « 02/2020 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire «19/01/2021 », en lieu et place de «19/01/2020 ».

Dans **la pièce 4** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 01/2021 » en lieu et place de « 12/2020 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire «19/01/2021 », en lieu et place de «15/12/2020 ».

Dans **la pièce 5** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 01/2021 » en lieu et place de « 12/2020 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire «19/01/2021 », en lieu et place de «15/12/2020 ».

*NOTA BENE : plusieurs documents sont fusionnés ensemble dans la version numérique. Cette modification doit être prise en considération pour l'ensemble des pages de garde et cartouche similaire dans le dossier.*

Dans **la pièce 10** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « Ind E 2021 » en lieu et place de « Ind E 2020 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire « janvier 2021 », en lieu et place de « février 2020 »,

*NOTA BENE : plusieurs documents sont fusionnés ensemble dans la version numérique. Cette modification doit être prise en considération pour l'ensemble des pages de garde et cartouche similaire dans le dossier.*

Dans la **pièce 11** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « Ind C 2021 » en lieu et place de « Ind C 2018 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire « janvier 2021 », en lieu et place de « décembre 2018 »,

*NOTA BENE : plusieurs documents sont fusionnés ensemble dans la version numérique. Cette modification doit être prise en considération pour l'ensemble des pages de garde et cartouche similaire dans le dossier.*

Dans la **pièce 12** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 01/2021 » en lieu et place de « 02/2020 » ;
- En page 7, merci de bien vouloir lire «19/01/2021 », en lieu et place de «19/01/2020 ».
- 

Dans les **pièces 14 et 16** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 01/2021 » en lieu et place de « 01/2020 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire «19/01/2021 », en lieu et place de «19/01/2020 ».

Dans la **pièce 15** de la version numérique :

- En page 1, merci de bien vouloir lire « 02/2021 » en lieu et place de « 05/2018 » ;
- En page 2, merci de bien vouloir lire «19/02/2021 », en lieu et place de «28/05/2018 »,

Dans la **pièce 14** de la version papier :

- Dans le cartouche du plan intitulé « Révision générale n°2 zonage planche Nord » merci de bien vouloir lire « Mise en compatibilité zonage planche Nord »
- Dans le cartouche du plan intitulé « Mise en compatibilité zonage planche Nord », merci de bien vouloir lire « Version de travail du 04/04/2019 » en lieu et place de « Version de travail du 13/02/2019 ».
- Dans le cartouche du plan intitulé « Mise en compatibilité zonage planche Sud », merci de bien vouloir lire « Version de travail du 04/04/2019 » en lieu et place de « Version de travail du 13/02/2019 ».
- Dans le cartouche du plan intitulé « Mise en compatibilité zonage planche globale », merci de bien vouloir lire « Version de travail du 04/04/2019 » en lieu et place de « Version de travail du 13/02/2019 ».

Dans le dossier « **Annexes** » de la version papier s'agissant de l'annexe 4 en page 33 du fichier global, merci de bien vouloir lire « 13/06/2018 » en lieu et place de « 13/06 ».